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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΜΠΡΥΖ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΜΠΡΥΖ - ΑΜΒΕΡΣΑ – ΓΑΝΔΗ

Κάθε γωνιά ένα story...εκεί που ο χρόνος σταματά!

Κάποιες πόλεις δεν τις επισκέπτεσαι. Τις ζεις. Τις περπατάς αργά. Τις αφήνεις να σε οδηγήσουν χωρίς χάρτη. Η Μπρυζ
είναι μία από’ αυτές. Μια πόλη που μοιάζει σαν να ξεχάστηκε από τον χρόνο – μεσαιωνική, ρομαντική, αληθινά μαγική. Από
τους ήχους των καναλιών μέχρι τις μυρωδιές από χειροποίητη βελγική σοκολάτα, κάθε γωνιά της σου ψιθυρίζει μια
ιστορία. Το ταξίδι μας δεν είναι απλώς μια εκδρομή. Είναι εμπειρία. Είναι το γλυκό πρωινό σε μια πλατεία με κύκνους.
Είναι ένα ποτήρι ζεστό glühwein κάτω από γοτθικούς πύργους. Είναι το “κάτι διαφορετικό” που όλοι έχουμε ανάγκη.
Επιπλέον, η πρωτεύουσα του Βελγίου, η ιστορική Αμβέρσα και η μαγική Γάνδη. Ελάτε μαζί μας σε 4 ημέρες εκτός χρόνου,
εκεί που το ταξίδι γίνεται ανάμνηση.

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” νωρίς το πρωί και απευθείας πτήση για Βρυξέλλες. Χωρίς να χάσουμε χρόνο,
αρχίζουμε τη πρώτη μας γνωριμία με την πρωτεύουσα του Βελγίου, της Φλάνδρας και της Ευρώπης ανακαλύπτοντας πως δεν είναι
μόνο πρωτεύουσα της χώρας αλλά και της σοκολάτας, της μπύρας, των cafes, της αρ νουβό αρχιτεκτονικής, του σουρεαλισμού και
των κόμικς. Ξεκινάμε την περιήγηση με την περίφημη και πιο όμορφη πλατεία της Ευρώπης την Γκραν Πλας (Grand Place) η οποία
αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO από το 1998. Διάσημη για τα κτίρια γοτθικού και μπαρόκ
ρυθμού πολλά από τα οποία έχουν περίτεχνη χρυσή διακόσμηση, η πλατεία λειτουργούσε ως αγορά από τον 12ο αιώνα ενώ το
μεγαλοπρεπές Δημαρχείο χτίστηκε τον 15ο αιώνα. Χαρακτηριστικό γοτθικής αρχιτεκτονικής, με καμπαναριό ύψους 96 μέτρων
αποτελεί ορόσημο για την πόλη. Θα συνεχίσουμε την βόλτα μας με το φουτουριστικό Ατόμιουμ, μια γιγαντιαία αναπαράσταση της
χημικής σύστασης του σιδήρου. Σχεδιάστηκε από τον μηχανικό André Waterkeyn για τη Διεθνή Έκθεση του 1958. Αλλά όπως και ο
πύργος του Άιφελ στο Παρίσι, έτσι και το Atomium αποδείχθηκε τόσο δημοφιλές που έγινε μόνιμο αξιοθέατο. Μέσα από τα
γραφικά σοκάκια θα οδηγηθούμε στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μιχαήλ και Gudule. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην διάθεσή
μας για να δοκιμάσουμε φρεσκοψημένες βάφλες και βέβαια καμία επίσκεψη στις Βρυξέλλες δεν είναι πλήρης χωρίς να δοκιμάσετε
βελγική σοκολάτα και πραλίνες. Η σοκολάτα εδώ είναι από τις καλύτερες στον κόσμο. Η πόλη είναι γεμάτη από εξαιρετικά
εργαστήρια και μπουτίκ σοκολάτας, ενώ υπάρχει ακόμη και Μουσείο Σοκολάτας. Μεταφορά στην Μπριζ και τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο μας.

Μπρύζ
City Break

Μπρύζ
City Break

13/11 & 11/12
22/1 & 26/2

12/3

Εγγυημένες απευθείας πτήσεις με Ryanair 
Διαμονή μόνο στην καρδιά της μεσαιωνικής πόλης, στο ιστορικό κέντρο 
Σχεδιασμό για επίσκεψη στα καλύτερα αξιοθέατα αλλά και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Πλήρη περιήγηση πόλης
ΔΩΡΟ βραδινή περιήγηση στην Μπριζ 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ελληνόφωνο συνοδό
Εμπειρία 35 ετών, διοργανώνουμε ταξίδια στη μεσαιωνική Μπριζ από το 1988!



Παίρνουμε το πρωινό μας και για σήμερα σας προτείνουμε μία υπέροχη και μοναδική προαιρετική εκδρομή με λεωφορείο ή τρένο στην
δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του Βελγίου, την Αμβέρσα. Άφιξη στο σταθμό Antwerpen-Centraal όπου θεωρείται ένας από τους
ομορφότερους σιδηροδρομικούς σταθμούς ολόκληρου του πλανήτη. Το παλαιότερό του κομμάτι κατασκευάστηκε το 1905 από τον Λουί
Ντελασένσερι. Οι προσόψεις του και ο μεταλλικός-γυάλινος θόλος είναι κατασκευασμένα σε νεο-μπαρόκ ύφος, το ίδιο και το εσωτερικό
του στο οποίο ξεχωρίζουν τα μάρμαρα και οι επίχρυσες λεπτομέρειες. Βγαίνοντας από τον σταθμό, θα βρεθούμε αμέσως στην καρδιά της
Συνοικίας των Διαμαντιών. Η Αμβέρσα είναι γνωστή ως η παγκόσμια πρωτεύουσα των διαμαντιών από τον 15ο αιώνα, και εδώ γίνεται η
κοπή και η εμπορία τους. συνεχίζουμε την βόλτα μας προς την οδό Meir, τον κύριο εμπορικό δρόμο της Αμβέρσας, με την εντυπωσιακή
αρχιτεκτονική των κτιρίων κατά μήκος της, και τα καταστήματα γνωστών διεθνών αλυσίδων. Στην συνέχεια της περιήγησης μας θα
θαυμάσουμε το σπίτι του Πέτερ Πάουλ Ρούμπενς παγκοσμίου φήμης Φλαμανδού ζωγράφου (16ο-17ο αιώνα) ο οποίος έζησε και
δημιούργησε πολλά από τα αριστουργήματά του στην πόλη. Θα δούμε επίσης τον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας με τον πανύψηλο γοτθικό
πύργο, ο ναός αποτελεί μέρος της Παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Μέσα στον Καθεδρικό Ναό βρίσκονται τέσσερα
αριστουργήματα του Πέτερ Πάουλ Ρούμπενς μεταξύ αυτών οι διάσημοι πίνακες: «Η Ανέγερση του Σταυρού» και η «Αποκαθήλωση».
Όπως οι περισσότερες ευρωπαϊκές πόλεις, έτσι και η Αμβέρσα διαθέτει την κεντρική της πλατεία, την Grote Markt, αναμφίβολα μια από
τις ομορφότερες. Εδώ θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό αναγεννησιακό Δημαρχείο (Stadhuis), τα περίτεχνα διακοσμημένα κτίρια των
παλιών συντεχνιών και το διάσημο Σιντριβάνι του Μπράμπο, που αφηγείται τον τοπικό θρύλο της ίδρυσης της πόλης. Εδώ θα έχουμε και
τον ελεύθερο μας χρόνο στην πλατεία που είναι γεμάτη από μπαρ και εστιατόρια για να δοκιμάσετε μια αυθεντική βελγική μπύρα!
Τελευταία μας επίσκεψη για όποιον επιθυμεί το μουσείο Plantin-Moretus, στο μουσείο αυτό στεγάζεται το αυθεντικό σπίτι - τυπογραφείο
της διάσημης οικογένειας τυπογράφων Plantin και Moretus. Το μουσείο σε ταξιδεύει στην εποχή της Αναγέννησης και του Μπαρόκ και
την πνευματική και εμπορική ζωή της Αμβέρσας τον 16ο και 17ο αιώνα μέσα από τις πλούσιες βιβλιοθήκες και τα έργα τέχνης 400
χρόνων. Επιστροφή αργά το απόγευμα με το τρένο στη Μπρυζ και σας προτείνουμε στον ελεύθερο σας χρόνο μια τελευταία βραδινή
βόλτα στο κέντρο της πόλης και μία βόλτα με το καραβάκι, ώστε να κλείσει ιδανικά η επίσκεψη σας σε αυτήν την παραμυθένια πόλη.

Bruges-Belgium
Παίρνουμε το πρωινό μας και ξεκινάμε το ταξίδι μας πίσω στον χρόνο στα γοητευτικά πλακόστρωτα δρομάκια, τα ρομαντικά κανάλια
όπου θα θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά κτίρια. Στο κεντρικό εμπορικό δρόμο θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό Saint Saveur ένα
αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Μεσαίωνα, η πιο παλιά εκκλησία της πόλης από τον 12ο-15ο αιώνα. Στην συνέχεια θα φτάσουμε
στην πλατεία Grote Markt, από τον μεσαίωνα μέχρι και σήμερα είναι ένα πολυσύχναστο κέντρο με τους εμπόρους και τους
ανθρώπους να συγκεντρώνονται για κοινωνικές εκδηλώσεις. Στην πλατεία βρίσκεται το ένα από τα πιο εξέχοντα σύμβολα της πόλης,
το Καμπαναριό Beffroi με τις 47 καμπάνες, τα 366 σκαλιά και την πανοραμική θέα, στέγαζε παλαιότερα θησαυροφυλάκιο και
δημοτικά αρχεία και χρησίμευε ως παρατηρητήριο για τον εντοπισμό πυρκαγιών και άλλων κινδύνων. Στην περιήγηση μας θα
θαυμάσουμε επίσης το δημαρχείο, ένα εντυπωσιακό κτίριο που βρίσκεται στην πλατεία Αγοράς. Είναι ένα αριστούργημα γοτθικής
αρχιτεκτονικής και στεγάζει τις κυβερνητικές υπηρεσίες της πόλης. Την ρωμαιοκαθολική Βασιλική του Ιερού Αίματος 12ου αιώνα με
τις τρεις καμάρες φλαμπουάν και τα επιχρυσωμένα αγάλματα. Η εκκλησία στεγάζει ένα λείψανο του Αγίου Αίματος που συνέλεξε ο
Ιωσήφ της Αριμαθέας και έφερε από τους Αγίους Τόπους ο Τιερί της Αλσατίας, Κόμης της Φλάνδρας. Την εκκλησία Notre Dame 13ου
αιώνα και ύψος 120 μέτρα, η εκκλησία είναι σε γοτθικό ρυθμό, το τέμπλο του μεγάλου παρεκκλησίου γνωστό ως Cappella sacra
δημιουργήθηκε τον 18ο αιώνα σε μπαρόκ στιλ και φυλάσσει τον πιο φημισμένο καλλιτεχνικό θησαυρό της εκκλησίας, ένα λευκό
μαρμάρινο γλυπτό της Παναγίας με το Βρέφος ¨Η Βρεφοκρατούσα¨, που δημιουργήθηκε από τον Μιχαήλ Άγγελο γύρω στο 1504. Θα
δούμε ακόμη ένα από τα παλαιότερα διατηρημένα νοσοκομειακά κτίρια της Ευρώπης τον «Άγιο Ιωάννη» με αριστουργήματα του
Φλαμανδού Χανς Μέμλινγκ και εκπληκτικά σύγχρονα έργα τέχνης από καλλιτέχνες όπως οι Μπερλίντε Ντε Μπρούκερ και Πατρίτσια
Πιτσινίνι. Η βόλτα μας θα τελειώσει στην λίμνη Minnewater στην γέφυρα των Ερωτευμένων, ο θρύλος λέει ότι, αν φιλήσετε τον
αγαπημένο σας ενώ βρίσκεστε στη Γέφυρα των Εραστών, η αγάπη σας θα διαρκέσει για πάντα.

ΜΠΡΥΖ - ΑΜΒΕΡΣΑ
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ΜΠΡΥΖ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Παίρνουμε το πρωινό μας νωρίς το πρωί και αναχωρούμε για την τελευταία μας επίσκεψη πριν την πτήση της επιστροφής. Σήμερα η
περιήγηση μας ξεκινά από την αρχαιότερη πόλη του Βελγίου. Η Γάνδη είναι μια πόλη γεμάτη ιστορία, αρχιτεκτονικά θαύματα και τέχνη.
Το μεσαιωνικό κάστρο Gravensteen του 12ου αιώνα που δεσπόζει πάνω από τον ποταμό Λύς θα μας ταξιδέψει πίσω στην εποχή των
Ιπποτών με την τάφρο και τους στιβαρούς Πύργους όπου ήταν η κατοικία των Κομήτων της Φλάνδρας. Θα θαυμάσουμε το σήμα
κατατεθέν της πόλης, τους 3 εντυπωσιακούς πύργους, ο πρώτος πύργος που συναντάμε είναι η εκκλησία του Αγίου Νικολάου γοτθικής
αρχιτεκτονικής χτισμένη με τον χαρακτηριστικό μπλε-γκρι λίθο της περιοχής, δεύτερος πύργος το καμπαναριό Ghent Belfry με τον
Χρυσό Δράκο στην κορυφή από το 1377, το καμπαναριό ήταν ο φύλακας της πόλης και κύριο παρατηρητήριο για αιώνες. Ο τρίτος
πύργος είναι ο Καθεδρικός ναός του Αγίου Βονιφάτιου, στο εσωτερικό του φυλάσσει έναν ανεκτίμητο θησαυρό, τον περίφημο Πίνακα
του Μυστικού Αμνού του Jan van Eyck. Τέλος θα θαυμάσουμε το δημαρχείο της πόλης ένα κτήριο που εντυπωσιάζει με το μίγμα
γοτθικού και αναγεννησιακού ρυθμού, με τις διακοσμημένες αίθουσες όπου λαμβάνονταν σημαντικές αποφάσεις για την πόλη επί
αιώνες. Αναχωρούμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής μας γεμάτοι με νέες εικόνες, εμπειρίες, γνώσεις και νέους φίλους!

 ΜΠΡΥΖ – ΓΑΝΔΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



Bruges-Belgium
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ

13 Νοεμβρίου
22 Ιανουαρίου

26 Φεβρουαρίου
12 Μαρτίου

DUKES ACADEMIE 4* SUPERIOR
BY DUKES HOTEL COLLECTION 590 575 490 270

RYANAIR
Θεσ/νίκη-Βρυξέλλες

05.45-07.30

Βρυξέλλες-Θεσ/νίκη
13.25-17.10

4 ΗΜΕΡΕΣ

11 Δεκεμβρίου

NH BRUGGE 4* 590 580 490 205

MARTIN RELAIS 4* 709 699 609 329

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων 
Εκδρομή στην Αμβέρσα: 40€ ενήλικας, 25€ παιδί έως 12 ετών

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές:  1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.

    * Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευής 20 κιλών, ρωτήστε μας για την επιπλέον επιβάρυνση 
Διαμονή για 3 διαν/σεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης


